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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Αθήνα,   28 / 6 / 2024 
 
Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων  
 
 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα του φορέα ‘’Ινστιτούτο Καταναλωτή’’ (ΙΝΚΑ), που υπάγεται στην 

‘’Γενική  Ομοσπονδία Καταναλωτών της Ελλάδας’’ να στελεχωθεί  επαρκώς ο 
Ενιαίος Φορέας Ελέγχου Τροφίμων (ΕΦΕΤ) προς διασφάλιση της υγείας  των 
καταναλωτών και να επαυξηθεί ο δημόσιος έλεγχος στις ιδιωτικές εταιρείες 
διακίνησης τροφίμων από τις αρμόδιες Αρχές για την αποτροπή της ακρίβειας 
στα τρόφιμα» 

 

 

Kύριε Υπουργέ,  

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί του επισυναπτόμενου στην παρούσα από 
19/6/2024 διαβαθμισμένου ως «Νο 8» Δελτίου Τύπου, που μας προώθησε ο ως άνω 
φορέας ΙΝΚΑ, όπου κατατίθεται έκκληση ενώπιόν σας, προκειμένου να λάβετε τις 
απαραίτητες πολιτικές και νομοθετικές πρωτοβουλίες, ώστε να στελεχωθεί επαρκώς ο 
ΕΦΕΤ, προς διασφάλιση της υγείας των καταναλωτών, αλλά και για την επαύξηση του 
δημόσιου ελέγχου στις ιδιωτικές εταιρείες διακίνησης τροφίμων από τις αρμόδιες Αρχές,  
προς αποτροπή της ακρίβειας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα περιεχόμενα στο συνημμένο 
Δελτίο Τύπου, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά.                                 

 

O Αναφέρων Βουλευτής 

 
 
 
ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
__________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται: Αντίγραφο του ως άνω αναφερόμενου Δελτίου Τύπου 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2125

Ημερομ. Κατάθεσης:

3/7/2024
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Από: Inka Inka <inka@inka.gr> 
Ημερομηνία: 19/6/24 08:47   
Προς: inka-ait <inka-ait@otenet.gr> 
Θέμα: ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Νο 8 19.06.2024 

                                                                                                           Αθήνα 19 Ιουνίου 2024  
ΔΕΛΤΊΟ ΤΎΠΟΥ Νο 8 

 
Δεν υπάρχει ασφάλεια τροφίμων στην αγορά 

 

Ως ΙΝΚΑ Γενική Ομοσπονδία Καταναλωτών Ελλάδας διαβάζοντας την από 17 Ιουνίου 
2024 επιστολή δελτίο τύπου των εργαζομένων στον ΕΦΕΤ Σύλλογο  μόνιμων 
υπαλλήλων ΕΝΙΑΙΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΡΟΦΙΜΩΝ και με σκέψεις και 
προβληματισμούς καταγγέλλουμε την κυβέρνηση της ΝΔ για την πρακτική του ελέγχου 
των τροφίμων σε ιδιωτικές εταιρείες.  
 
Κύριοι ως ΙΝΚΑ Γενική Ομοσπονδία Καταναλωτών Ελλάδας λαμβάνουμε καθημερινά 
καταγγελίες εκατοντάδων πολιτών Καταναλωτών για μη ασφαλή τρόφιμα. Μετά από τις 
θέσεις του συλλόγου των μόνιμων υπαλλήλων ΕΦΕΤ  γίνεται πλέον αντιληπτό γιατί δεν 
λειτουργεί η ασφάλεια στην αγορά τροφίμων.  
 
Με μια υπό διάλυση υπηρεσία είναι προφανές πως η κυβέρνηση θαυμάζει και δεν 
γουστάρει ελέγχους στην αγορά. Σε μια εποχή όπου η ακρίβεια παντού στην αγορά είναι 
το κύριο πρόβλημα για όλους μας και η ανάγκη για ασφαλές και φτηνό τρόφιμο είναι 
ακόμη μεγαλύτερη, αυτό που προωθείται ως πολιτική επιλογή και περιγράφεται στη 
νομοθεσία είναι ο αυτοέλεγχος των επιχειρήσεων τροφίμων και όχι ο επίσημος έλεγχος 
από τις αρμόδιες αρχές. 
  
Αυτό δείχνει τις προθέσεις της κυβέρνησης για μη ασφαλή και σωστά τρόφιμα  στην 
αγορά προς όφελος του πληθωρισμού  των επιχειρήσεων και εις βάρος της υγείας των 
πολιτών Καταναλωτών.  
 
Καλούμε ως πολίτες καταναλωτές τον νέο υπουργό Αγροτικής ανάπτυξης και τροφίμων 
κύριο Κώστα Τσιάρα να πάρει άμεσα θέση για την πλήρη στελέχωση του ΕΦΕΤ  όπως 
ορίζει και προβλέπει το οργανόγραμμα του φορέα για 488 οργανικές θέσεις και όχι για 
254 που υπηρετούν σήμερα στον ΕΦΕΤ.  
 
Φτάνει πια με την κοροϊδία εις βάρος της υγείας των πολιτών Καταναλωτών με δήθεν 
δικαιολογίες για έλεγχο της αγοράς τροφίμων.  
 
Φτάνει πια με την κοροϊδία της κυβέρνησης για δήθεν ελέγχους τιμών στην Ελλάδα.  
Το αφήγημα περί εισαγόμενης ακρίβειας πήρε τέλος.  
 
Τώρα αναμένουμε ως πολίτες καταναλωτές το νέο αφήγημα της κυβέρνησης.  
Η μάχη του ΙΝΚΑ Γενικής Ομοσπονδίας Καταναλωτών Ελλάδας κατά της ακρίβειας 
παντού στην αγορά συνεχίζεται μέχρι την πλήρη δικαίωση των πολιτών Καταναλωτών.  
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